

叫你不该以酒试法

我管理过一栋商业楼,楼里有一个纽约市交通局主办的酒后驾驶员教育班分部。

纽约的酒后驾车法律规定,驾驶人体内的酒精含量超过0.08%,即构成“酒后驾车罪”,除了罚款外,关键是要接受再教育,到设在各区的酒后驾驶员教育班上课。我们那栋楼的教育班,分下午班与晚上班,每天有几十人来报到上课。

教育班里的一名叫山姆的学生给我讲了他酒后驾车的故事。6个月之前,他参加同学的婚礼,因为高兴喝了一点酒,开车回家的路上,轮胎爆了,下车更换备用轮胎时,正好警车过来,问他在干啥?山姆一开口,酒气冲天,警察立即开了一张罚单并打电话请警局的拖车把山姆的车拉走。

下面是给山姆的惩罚:两星期后,山姆收到上法庭传票。在法庭上,法官听完警察的陈述与山姆的答

辩后,被轻判罚款500美元,吊销驾照6个月和参加酒后驾车教育上课。

酒后驾车教育上课,两星期上六堂课,学费260美元得自掏。六堂课上完要通过考试,虽然只有十道是非题,不争气的山姆因英文差,十道题错了六道。耽搁了一星期,山姆又掏260美元,进行第二次教育,这次是通过了。

山姆的车被拖到警察局的指定停车场,车停了6个月。取车时,一看账单,3600美元(600美元/月)。山姆说,他差点昏过去。他6个月不能开车,他家在长岛,上下班要花5个小时坐地铁转汽车,多花了1200美元的车钱。“好事”还在后头,车取出来后,交通局要他到指定修车场装“点火连锁系统”,每次开车,山姆先要向感应器呼一口气,酒精含量低于标准后车辆才可以发动。装一下“点火连锁系统”,这样又花了400美元。前前后

后,山姆总共花了约6000美元,还被记了5点,下一年的保险费又要提高了。

山姆说,这意外的6000美元的开支,给他生活带来不少困难,以后决不再喝酒了再驾车,即使有朋友聚会喝了酒,当日回家就不开车。现在是第一次被查到,吊销驾照6个月,罚款500~1000美元,进教育班学习;第二次被抓,罚款是1000~2000美元,判入狱一年;第三次罚款提高到2000~10000美元,判入狱七年。真不得了呵!

尽管纽约州对酒后驾车者有如此严厉的惩罚,但被拦下查到的酒后驾车者每天仍有上千人,为此纽约州正在修订酒后驾车新法律,驾驶员酒醉驾车出车祸,刑期由7年提高到15年。如果驾驶员不是美国公民,入狱释放后押送出境。纽约州长帕特森在保护儿童法案时,又向纽约州参众两院提出立法,司机在酒后驾车,搭载16岁以下儿童,定为有罪,将判监禁1到4年,吊销驾照1年。

摘自《新民晚报》

德国废旧箱

两年前,我在德国一家商场买了一只行李箱,约合人民币1000多元。箱子很大,造型也很美观。

这只箱子被装得满满的,随我飞回中国,又回德国,带到这里,拖到那里。这次回国,我和往常一样,把衣服清理出来,将箱子上的灰尘掸去,又拉开拉链,想拿出去晒一晒。

拉开底层拉链时,我大吃一惊,在箱子的底层,拉杆中间,一道五六厘米的裂痕赫然入目。应该说,这是航空公司造成的,当时,我没有细心检查。可是,离上次飞行差不多半年时间,航空公司是不会承认的。我忽然想起箱子的保修期是三年。

于是,我找出发票,怀着试试看

的心理,抱着箱子,去了那家商店。

收银台前那位甜美的服务生,热情地接待了我,她俯身看了看箱子,笑着说:“这应该是哪家航空公司不小心摔的。”

我也不抱多大希望,按照国内的保修制度,如果是客户操作不当,造成商品损坏,是不能换的。这道裂缝虽小,却是箱子的致命伤。

她见我无话可说,仿佛看出我的尴尬,要过发票,看了看,又让我填了一张保修单,盖公章,然后撕下一条蓝色胶带,贴在裂缝处。她把箱子提进去,一回头,笑着对我说:“不用担心,您刚才说要去度假,祝您度假愉快。等您度假回来,箱子应该修好了。”

石狮与石头

石狮与石头有什么区别呢?告诉你,让你有所启发!

在一个风景迷人的度假村里,有一只石狮还有一条用石头铺成的小路。

一天石头就对石狮说:为什么我们都是从一个大山里出来的,可我们的命运却有如此大的区别呢?

你看你庄严威武,每天都有许多游客与你合影留念,而我呢?却整天被人踩在脚下,默默无闻。我每天都以泪洗面,我非常苦恼,这到底是因为什么为什么?

石狮说:是啊!想当年我们都是同一个大山里的,可你有没有想

市长提壶斟水

挪威齐尔密市市长会议上,制定了一套市政改造方案。为了使这套方案得到全体市民的支持,月末的一天,市长罗勒斯比先生邀请了30位市民,到市政府商讨该方案。

应邀的30位市民代表按时坐到了市政府会议室的圆桌前,每人面前放置着一杯白开水。穿着夹衫的罗勒斯比市长以及两位工作人员,在一旁忙碌着。

罗勒斯比市长扼要地将这套方案的内容讲述后,请大家提出看法或意见。一位工作人员操作投影机,将图文并茂的市政改造方案图

表投影至大屏幕上,另一位工作人员启动收录机,将每一位市民的发言如实记录下来,作为日后修改完善的参考依据。

市民代表一边全神贯注地看屏幕上的图表,一边依序发表各自的意见。而此时的市长罗勒斯比先生呢,他没有正襟危坐着,而是提着一只装满白开水的玻璃壶,微笑着在一旁走来走去,彬彬有礼地给每位市民的茶杯里添加白开水。市长俨然成了一位服务员。

会议开完,送市民代表离开后,市长开始给与会者,另两位工作人员忙

胃癌原来会传染

日本九州大学的一项最新研究发现,胃癌不仅与人们的饮食方式密切相关,还是一种会传染的疾病。

研究人员对1000多名中年男性进行了为期14年的跟踪调查。调查期间,共有68人被确诊为胃癌。研究人员在排除其他影响胃癌发病的因素后发现,感染幽门螺旋杆菌者患胃癌的风险是未受感染者的2.7倍;吸烟者的患病风险是不吸烟者的1.8倍;两者兼具人群罹患胃癌的风险是既无感染又无吸烟嗜好者的11.4

倍。研究人员指出,幽门螺旋杆菌会引发胃炎和消化性溃疡,这种经口传播的细菌使胃癌成了一种传染性疾病。

其实,早在1994年,世界卫生组织就将幽门螺旋杆菌列为1类(即肯定的)致癌物。而共餐、不注意饮食卫生和饮食规律都会增加感染这类细菌的几率。

要知道自己是否感染幽门螺旋杆菌,有侵入性和非侵入性两大类的检查方式。侵入性检查主要通过胃

镜检查获取黏膜组织,从而进行鉴别;非侵入性不需要通过胃镜即可获取样品,包括血清学检查、尿素呼气试验和粪便幽门螺旋杆菌抗原检测等。快速尿素酶试验是临床最常用的方法。

如何才能杜绝幽门螺旋杆菌感染呢?注意饮食卫生是首要措施。例如,吃蔬菜或瓜果时,切记要消毒、洗净或削皮;用餐时使用公筷。如果家里有因幽门螺旋杆菌感染患胃病者,最好暂时实行分餐制,直至治愈。对于刚进食的宝宝或者吃饭时难“伺候”的幼儿,父母最好不要用口嚼食物喂他们。另外,还要避免与宠物有接吻等亲密接触。

摘自《家庭》

顾客的“不好意思”所成功推销的产品,占到销售总量的30%以上,也就是说,在人们掏钱买东西时,其中30%的成交量,是人们“不好意思”的心理在起作用,而不一定是真的对那件商品感兴趣。

“不好意思”值多少钱?在美国的商业销售统计中,人们因为“不好意思”花的钱,每年都要占到几亿,甚至更多。

摘自《小品文选刊》

“不好意思”值多少钱

平时去逛商店,在一件商品前,你无意识地看了看,好心而热情的售货员却已跟你说了一堆这个产品的好话;弄得你只能赔笑,随声附和。不过你绝没有买的意思,但最后你竟然还是掏了钱,不然你会觉得欠了对

方什么。

心理学上,“不好意思”是一种无法确定的情绪。这个情绪会被别人所操纵,最终使你做出不情愿的决定,即被动的选择。

在西方商业销售的统计中,利用

特别开心

一组漫画藏真情

前阵子我遇到了些不如意的事情,一向乐观的我心情一下低落到了极点,整天无精打采、郁郁寡欢,偶尔还会独自流泪。爱人知道我的痛苦,便不住地开导我,可我一句也听不进去,总是忍不住对他发脾气,然后一个人坐在电脑前,无聊地东逛西逛。

因为写文章,每天打开邮箱收发邮件,是我的习惯。一天,打开邮箱,在清理邮件的过程中,我发现一封陌生的邮件,题目为“我从十一楼跳下去!”若是在以前,这种陌生人发的邮件,我连看也不看,就会删掉。可在那样的心情下看到这个题目,我不禁在心里想:若是真从十一楼跳下去会怎么样?于是鬼使神差地打开了那封邮件。

这是一组朱德庸的幽默漫画,由二十幅图组成,每幅漫画都加了语言描述。

我往下看,内容大致是这样的:一个人对生活绝望,于是从十一楼跳

了下去。在下降的过程中她经过每个楼层的窗户,看到了十楼的恩爱夫妻在吵架、九楼那个坚强的男人在哭、八楼的美女发现了未婚夫和男人上了床……三楼的老大爷坐在窗前盼着有人来访、二楼的女人正在捧着刚结婚半年就失踪的丈夫的照片发愣……

这时,她才明白:在从十一楼跳下去之前,她以为自己是世界上最倒霉的人;可看到他们之后,才觉得自己其实过得还不错!

她狠狠地摔到了地下,刚才被她看过的人,都把头伸出窗外,在看着她。

此刻她想:他们看到我之后,也许觉得自己过得还不错。

漫画的最后,有这样一句话,古有明训:活在当下,知足常乐!每个人活着都有一些压力,都有不为人知的辛苦及心酸的一面。往好的一面想一想,你会觉得其实你过得还不错!

看完了这组漫画,我的心不禁一

热,这组幽默漫画,似在开导我。我仔细看给我发邮件的地址,在大脑中不断地搜索,是谁给我寄了这封信呢?朋友?同事?

接下来几天,在我打开邮箱时,都会收到一组同样的漫画。每天,我也会看一遍,虽都是同样的内容,我却一个也没舍得删掉。这组漫画,让我重新燃起了热情,笑容又回到了我的脸上。

那天,我又在看这组漫画时,心情已经大好。爱人正在我的身后,我叫他一起看,并对他说,这组漫画,对我帮助很大,也不知道是哪个有心人,把它发给了我,要知道了一定得好好感谢他。

爱人只是笑笑。我一再地猜测,他终于告诉我,那组漫画是他发的。那些日子看我情绪低落,劝我又听不进去,很是着急,想到我每天收发邮件,就想到了这个办法,注册了一个邮箱,怕我做垃圾邮件删掉,就每天连续发,希望有一天我能看到,能够从中悟出一些道理。

我握住他的手,心里满是暖暖的感觉。什么叫真情呢?在我伤心失落时,这一组别具用心的漫画里藏着的,便是他对我无限的真爱呀!

摘自《太原日报》

人,起码他还能拥有一双完整的。”

一对夫妻的幼儿失踪了。没有人索赎,也没有孩子的消息。终日泪洗面的夫妻在电视上哭着说:“求求您,如果您带走了我们的孩子,请您还给我们。”做妻子的突然跪下,哀求地喊着:“当然,您也可能非常爱那个孩子,舍不得还给我们,请告诉我们,他还活着,请好好待他,我们不会恨您,只会感恩。”

这就是爱,爱到深处,有私也无私。摘自《感悟》

人,人人都说他变了,由一个焦躁势利的小人,变成敦厚慈爱的君子。不知不觉,他过了47岁,过了48岁,而今已经53岁了。

“你可以去砸那大师的招牌了!”我有一大开他的玩笑。他眼一亮,笑着说:“要不是那人警告我,照我以前的个性,确实47岁非犯心脏病不可,他没有骗我,我应该感谢他。”

摘自《智慧与成功》

神奇间谍犬

一名男子驾车去森林游玩。这一天,他路过一个破败的小木屋,看到前面竖着一块牌子,写着“出售会说话的狗”几个大字。

他按下门铃,主人随即开门相迎,告诉他,狗就在后院。

男子来到后院,看到一只漂亮的拉布拉多猎犬,正站在那里。

“你会说话?”他将信将疑地问。

“是的。”拉布拉多猎犬答道。

男子简直不敢相信自己的耳朵,没想到世上真会有会说话的狗。

他问:“那么,讲讲你的故事,好吗?”

拉布拉多猎犬看了他一眼,不紧不慢地说:“在我很小的时候,我就发现我会说话。我想帮助政府做事,于是我告诉了中央情报局(CIA)。很快,他们将我从一个国家带到另一个国家,让我出现在全是间谍和国家领导人的房间。因为没有人会相信,一条狗也会偷听。”

“八年来,我是他们最有价值的一名间谍。可是,整天飞来飞去,让

老实交代

昨晚,公司聚餐,我一时高兴,多喝了几杯,当时,就溜到桌子底下去了。后来,同事小刘把我送回了家。

今早,我刚睁开眼睛,就被老婆揪着耳朵从床上拉起来。老婆横眉竖眼地问:“你昨晚酒后吐真言,说出了不少秘密,现在,你酒醒了,再老实交代一遍。”

老婆的话,让我大吃一惊,我

我感到疲惫不堪。我知道,自己不再年轻,决定安定下来。我退出CIA,在机场找到份工作,主要是暗中

进行一些安全检查,寻找可疑人员,对他们进行偷听。我发现许多难以置信的交易。他们授予我不计其数的奖章。”

“后来,我结婚了,有了一大堆孩子。现在,我终于退休了。”

拉布拉多猎犬神奇的经历,让男子吃惊不已。他往后看了看,问主人准备如何卖掉。

“10美元。”主人回答。

“10美元?这条狗如此神奇,你为什么卖得这么便宜?”

“因为它是一个骗子。以上那些事,它一件都没干过。”

摘自《讽刺与幽默》

个竹筒倒豆子,一股脑都坦白交代了。

老婆听了我的交代,并没有生气,她笑眯眯地说:“以后再也别攒私房钱了,攒了也白搭,再喝酒时,还会交代出来的。”

我把私房钱拱手交给老婆,然后垂头丧气地上了班,一进办公室,迎面碰到小刘。小刘拉住我说:“你老婆真厉害,昨晚,见你喝醉了,不停地审问你,攒了私房钱没有。”我连忙问:“我都交代了吧?”小刘摇摇头说:“你也够厉害,喝成那样了,还一口咬定,一分钱也没攒。”

摘自《喜剧世界》

紧接着穷秀才吟道:“上懂天文,下通地理,读过左传右传,看过前汉后汉,三十而立,五十而知天命,七十随心所欲。”

穷秀才也被放走。

最后轮到那位目不识丁的乞丐,只见他深吸一声,说:“唉,这可如何是好。真叫我上不能登天,下不能入地,左不能投右,右不能跳井。前不着村,后不着店,本是三人喝了你五壶酒,掌柜却独扭我一人,良心何在?”

这一下,真出乎掌柜意外,这穷要饭的,居然也一字不差把他所出的11个字巧妙地揉进诗里,便无可奈何地摇摇头说:“请便吧。”

摘自《思维与智慧》